5. D. feladatsor

1. feladat

Hatdrozza meg a killiség és a bevétel adatokat, a nycreséget, valamint a legnagyobb
atlagos kiltségi negyeddvet! A nyereség a teljes bevétel és a teljes kiiliség killtnbsége.
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1 ,Feladat: Termelés

il

| Torme | piaci | Fix | viltozs | Totjos |U30%% | fyagoy | Toljes

| 3 |IdGszak Ligel Ll ar | koliség | koliség | kaliség kishiség kiliség | bewdiel
4 0 P FC W TC AT AC TR

5 KEPLETEK FC+WC | WO | TCQ PQ
B |1. negyedéy Odb| 55Ft| 7S0F - Ft 750 Ft - Ft
7 |2 negyedéy 120 db) 48 Fi ?@ Fi F0Ft | 1100Ft | 252 F | 917 Fi | & 7RO Ft
8 13 negyeddy 480 db| 32Ft| TEOF | 14=0Ft| 2290Ft | 304 Ft | 460 F1 | 15 360 FI
9 4 negyeddy 540 dbj AFFt{ FSOF1 [ 1970Ft | 2720Ft ] 334 Ft | 451 FI | 15530 Ft
10 | Ossresen; | B 780 F 37 080 FI
111

E| | Myereséqg:| 30 270 F1
13 ] | A legnagyobb dtlagos koltségii negyedav:| 2 negyedday

Alkalmazandd fiiggvények:

Ha(feltétel;érték_ha_igaz;érték_ha_hamis) a feltétel ipaz értdke esetén a md-
sodik, hamis volta esetén a harmadik értéket adja vissza.

Index(tartomdny;sorszdm; oszlopszim) értéket ad vissza a tartomédny adott sor-
és oszlopszidmi celldjibdl.,

Hol van({keresési ériék; tartominy;0) a keresési ériék tartomdnyban elfoglalt
sorszdmit adja vissza. A harmadik argumentum nulla értéke jelzi, hogy a
tartomany értiékeinek nem kell rendezetinek lennie.

Max{tartominy) az adott tartomdinyban a legnagyobb értéket hatirozza meg,

Adja meg a kivetkezo cellikba {randd képletet! A Fo, G6, H6 és 16 cellikba olyan
képletet irjon, melyet mésolva az alatta 1évd 3-3 celldban is helyes értéket eredmé-
nyez! Ha az osztdsndl a Q nulla, a cella maradjon liresen!
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10. feladat
Orszagok GDP adatait tartalmazza a kihvetkezd lista:

b & ] B3 C | D
| 1 Feladat: GDP
2 |
| 3 Kontinens |[Régié_ |Orszag GDP (3/T5)
4 [Afrika dél DékAfrika 10700
| 5 Amerka |dél Argenting 11200
6 Amenka |dél Brazilia TE00
7 Amenka  |észak |USA 3ran0
B Amenka |észak  |Kanada 23700
9 |Azsia kelet  [Japin 28000
10 (Azsia kelet Kina S0
11 [Azsia nyugat |India 2500
| 12 |Euripa dEl Spanyolorazag 22000
13 |Ewrdpa dil Goragorszdg 19200
14 |[Ewrdpa észak__ |MNonagia 37700
15 |Eurdpa észak |Dania 31200
16 IEun':pa ¢szak__ |Finnorszag 27300
17 |Eurdpa gszak | Swhdorszig 26800
18 |Eurfpa kozép |Csehorszag 15700
_‘I_'*_E!-fEurﬁpa kozép  |Magyarorszag 133900
20 Eurdpa kbzép |Szlovikia 13300
21 |Eurlipa nyugat  |Belgium 29000
22 Eurdpa nyugat__|Magy-Britannia 27700
23 Eurépa nyugat _|Némelorszag 27600
| 24 |Eurdpa nyugat _|Franciaorszag 27500

Kimutatdst kivénunk készileni kontinensenként és régidnként a GDP adtlagirdl. Az
elkészitett kimutatds az alibbi tiblizat:

Afnka del 10700
Armanka | dél 2400
eszak 33750
Azsia kalet 16500
fyugal 2900
Eurtpa  |dél 20950
észak 307504
kizép 14300}
Ay gt E"TEE-UI

Adja meg a sor- s az adattertletre keriild oszlopokat, valamint az adatteriileten al-
kalmazandd figgvényt!
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